Председателю Некоммерческого Партнерства

«Медицинская палата Челябинской области»

Альтману Д.А.

Уважаемый Дмитрий Александрович!


Комитет по молодежной политике и поддержке медицинских специалистов Медицинской палаты Челябинской области от лица молодых специалистов Челябинской области обращается к Вам с целью рассмотрения данного документа. Мы предлагаем на Ваше рассмотрение создание определенных льготных условий для вступления в Медицинскую палату Челябинской области для молодых специалистов, а именно тех, кто проходит обучение в клинической интернатуре, ординатуре или аспирантуре, а также предлагаем Вашему вниманию разработанный  пакет документов,касающихся практикующих молодых медицинских специалистов, которые можно разместить по упрощенной системе в рамках действующего настоящего Устава Медицинской палаты Челябинской области от 23.08.2013г.


В силу недостаточной материальной поддержки молодых специалистов, проходящих интернатуру, ординатуру или аспирантуру по медицинским специальностям, предлагаем уменьшить размер вступительного членского вступительного взноса и ежегодного членского взноса до 50% от установленного в рамках Медицинской палаты Челябинской области. Таким образом, размер вступительного членского вступительного взноса для данной категории лиц составит 250 рублей, а размер ежегодного членского взноса — 500 рублей. Также по инициативе нашего Комитета мы предлагаем объединить ежегодный вступительный взнос единовременно за период за 2013-2014гг., сумма этого взноса составит , по нашим предложениям, 500 рублей соответственно.


При работе с молодыми специалистами, осуществляющими практическую медицинскую деятельность на территории Челябинской области, нам бы хотелось озвучить общую тенденцию по формированию размера оплаты труда. Специалисты, не имеющие определенного клинического стажа, не получают таких же стимулирующих выплат, что и коллеги, проработавшие большее время в сфере здравоохранения. Мы ни сколько не хотели бы подвергать сомнению заслуги и труды в медицине наших коллег, однако,  меньший размер заработной платы для многих молодых медицинских специалистов не является мотивационной идеей для вступления в Медицинскую Палату. Таким образом, выступая от лица молодых медицинских специалистов и защищая их интересы, Комитет по молодежной политике и поддержке медицинских специалистов предлагает уменьшить размер вступительного членского взноса до 50% от установленного для данной категории лиц — то есть размер данного взноса составит 250 рублей. 


Также в ходе нашей работы молодые коллеги при социологическом опросе в большинстве случаев хотели бы упрощения предоставления документов для вступления в Медицинскую палату. А именно - рассмотрение вопроса о возможности предоставления официальных документов о вступлении в Медицинскую палату Челябинской области, через Internet и официальный сайт Медицинской палаты Челябинской области www.medpalata74.ru. В связи с чем Комитет по молодежной политике и поддержке медицинских специалистов разработал пакет документов по вступлению в Медицинскую палату Челябинской области, представленную ниже в соответствующих приложениях к настоящему обращению.


Будущее медицины, на наш взгляд, состоит в формировании качественных и компетентных медицинских специалистов, а также организации профессионального сообщества, которое учитывает интересы и потребности всех возрастных категорий лиц, входяших в Партнерство. 


Небезразличие к потребностям и предложениям по улучшению позитивного и перспективного отношения к работе и собственной профессии является, на наш взгляд, наиглавнейшей задачей по укреплению и развитию всей системы здравоохранения в целом!

Надеемся на рассмотрение всех изложенных предложений!

С уважением, Председатель Комитета по молодежной

политике и поддержке медицинских специалистов

Медицинской палаты Челябинской области 




Пуртова И.В.

